

全国象棋甲联赛 郑惟桐 豪取11连胜

羊城晚报讯 记者葛万里报道：腾讯棋牌天天象棋2021年全国象棋甲级联赛常规赛昨日在吉林榆树结束了第一阶段比赛，“领头羊”广东碧桂园队在收官战中以6比2大胜深圳弈象象棋俱乐部队，积21分在积分榜遥遥领先，其中主帅郑惟桐豪取11连胜，创下象棋甲联赛个人连胜最高纪录。

在昨日广东队与深圳队进行的“广东德比战”中，第一局粤队主帅郑惟桐率先登场，执黑迎战“西北棋王”刘明。两人摆下常见的“对兵局”，战至中局，黑方车炮伺机杀入红方空虚的右翼，并把红帅轰上了“二楼”。随后，郑惟桐抓住对方方位不正的漏洞，以凌厉的攻势取得多卒多象的残局优势。最终战至第92车卒，黑方巧妙扬象露将助攻，以车卒合围一举擒王。

第二局粤队派出另一位主帅许银川上阵，先行对阵宿少峰。双方慢棋弈和，加赛快棋决胜，许银川以“海底捞月”的经典杀法入局，为广东队再下一城。后面两局比赛，许银川加赛快棋不敌李少庚；小将程宇东则有出色发挥，加赛快棋时以双马偷杀“洪天王”洪智，为广东队锁定胜局。

本轮其他比赛结果：浙江民泰银行队6比2大胜京冀联队，上海金外滩队4比4战平厦门象屿队，浙江体彩队2比6负于杭州环境集团队，四川成都锦都控股队4比4战平江苏海特股份队；河南楚河汉界天伦队6比2击败黑龙江长生队。

至此，象棋甲联赛榆树站比赛收枰。目前团体积分榜排名，广东队以10胜1平积21分的成绩匹马领先，浙江民泰队、河南队同积15分位居“第二集团”，京冀联队、四川队同积14分位居“第三集团”，黑龙江队积2分暂居末席。

个人得分榜方面，广东队“双核”郑惟桐、许银川分别以22分和20分排名第一和第二位，同积20分的京冀联队陆伟皓，因慢棋局少分1分排名第三，杭州队的王天一、广东队的程宇东、河南队的曹岩磊同积18分并列第四至第六位。

本赛季欧洲五大联赛落幕，各项冠军名花有主 “瓜”熟蒂落，曼城传控成正果 独孤求“拜”，拜仁挖出护城河



曼城夺得英超冠军 图/视觉中国

欧洲五大联赛最近全部收官，在五个卫冕冠军中，只有拜仁成功蝉联，其余四家联赛均变换了“大王旗”。这是2019年以来首个完整的欧洲赛季，有哪些球队和球员值得一提？又有哪些趋势和轶事？

瓜迪奥拉最佳实至名归

赵亮晨(以下简称赵)：今年五大联赛还算流畅地打完了，我们先说说各自心中的最佳球队吧。

徐扬扬(以下简称徐)：我的本赛季最佳球队是曼城。虽然该队赛季初段表现一般，有些慢热，但随着赛程的深入，他们渐入佳境，并早早锁定英超冠军，最终以12分的优势登顶。

赵：在本周末上演的欧冠决赛，曼城将与切尔西交锋，如果曼城能夺冠，意味着瓜迪奥拉在离开巴萨的“梦三”之后十年，终于攀上新的巅峰。

徐：曼城的变化源自其主教练瓜迪奥拉执教思路的改变，过往瓜帅执教走的是以攻代守的路子，超强的高位逼抢和集体控球是其战术打法的标志，如今他的球队在攻防两端似乎都不再那么突出。但如今这支更趋向平衡的曼城，反而更难对付。

刘毅(以下简称刘)：我心目中的最佳球队也是曼城，主帅瓜迪奥拉是一位战术大师，他带领球队以绝对优势夺得英超冠军，并获得队史第一张欧冠决赛入场券。无论主打无锋阵还是有正印前锋的阵型，瓜帅都能驾轻就熟，针对不同对手做出正确选择。

赵：瓜迪奥拉当年和穆里尼奥在西甲缠斗，两人离开西甲转战英超后也各自陷入过低谷，但瓜迪奥拉没有陷在自己旧有的成功模式里，而是积极求变，所以他走了出来，而穆帅本赛季却无奈下课，转投意甲的罗马。昔日的“瓜穆相看”，如今却只有“瓜”熟蒂落。

“临时抱佛脚”的新境界

赵：我觉得江苏苏宁……不，国际米兰也挺不容易。在投资者的母公司陷入资金链困境、缩减投入乃至传出变卖传闻的背景下，仍然稳扎稳打，从激烈的争冠局面中脱颖而出，打破尤文图斯对意甲冠军的垄断。

刘：和江苏苏宁有关的两支球队都夺得了各自联赛的冠军，国际米兰应该不会像江苏队一样的夺冠即退出，但更换东家是可能的。

赵：我提名一支神奇的球队，虽然不是什么强队——西甲弱旅埃尔切夺得两连胜，此前一直深陷降级区的他们一举反超多个对手，压哨上升至倒数第四，神奇保级。值得一提的是，埃尔切上赛季的升级之路也很神奇。他们在常规赛最后一轮才上升至第六，挤进附加赛，附加赛中，埃尔切连续两场的制胜球都是发生在80分钟以后，抢到最后一个升级名额。

刘：“临时抱佛脚”哪家强？埃尔切有发言权。

赵：至于本赛季的球员，我反而是觉得没有让人印象特别深刻的，印象深刻的教练倒不止一个。执教利兹联的老帅贝尔萨带领升班马竟然夺得第9名的佳绩，而且无论对手多强，都坚持以攻为主，以我为主的打法。如今贝尔萨已与利兹续约，而在续约谈判中，他与俱乐部谈得更多的不是个人待遇，而是俱乐部未来的发展路径和干预权。

赵：他每场比赛赛前的准备文档之详实、专业，令人叹为观止。他以前甚至还会自己操作无人机去对手训练场偷拍对方战术。虽然这样的做法涉嫌违规，但他对足球的投入程度真的配得上“疯子”绰号。

莱万和冯特，各有各的神奇

刘：说到最佳球员，我选莱万多夫斯基，他攻入41个德甲进球，打破“轰炸机”盖德·穆勒保持的德甲进球最高纪录。莱万虽然是最好的，但无法超越上赛季的自己，他因伤缺席欧冠1/4决赛，导致上届冠军拜仁慕尼黑被上届亚军巴黎圣日耳曼淘汰出局，不过这也从某种程度上凸显出了莱万的重要性。

赵：有点尴尬的是，莱万在这个年龄已不太可能去其他联赛的豪门谋求发展了。

徐：莱万一直待在拜仁，在联赛中实在是有些“拔剑四顾心茫然”，他只有在欧冠赛场才能找到一些旗鼓相当的感觉。

夺冠时刻，眼泪为谁而流？

赵：来聊聊印象最深刻的比赛场景或事件吧。

刘：欧冠半决赛次回合，皇马被阿扎尔的老东家切尔西淘汰出局，赛后，阿扎尔在斯坦福桥球场开怀大笑的画面被媒体捕捉，再加上他在本赛季的糟糕表现，这样的阿扎尔遭到了球迷的口水笔伐。作为曾经世界排名前五的现役球员，阿扎尔的下滑速度实在太快，令人唏嘘。

徐：莱切斯特在最后时刻掉出前四，无缘下赛季欧冠赛场，他们已经是连续两个赛季最后时刻掉链子，在同一条河里淹死。其实，对于莱切斯特这种俱乐部而言，连续两个赛季拿到英超第五，本赛季还历史性地捧得足总杯，主教练罗杰斯在这两个赛季的表现已是非常出色了。

赵：莱切斯特足总杯夺冠时，投资人维猜的儿子抱着奖杯痛哭流涕，画面还挺动人的，老维猜两年前看完莱切斯特夺冠的比赛后乘坐直升机离开时遭遇空难身亡。这也算“家祭勿忘告乃翁”了！

刘：我印象最深的场景是苏亚雷斯帮助马德里竞技夺冠之后坐在草坪上和家人视频通话时的哭泣。作为在利物浦和巴塞罗那都夺得欧洲金靴奖的超级前锋，苏亚雷斯去年被巴萨在合同未到期的情况下扫地出门，本赛季以首席射手身份帮助马竞时隔7年再次夺得西甲冠军，他对老东家巴萨仍有爱，但足以让巴萨把肠子都悔青了。

赵：没想到看着没心没肺的苏亚雷斯也有脆弱敏感的时刻。至于巴萨嘛，已经被一再证明，真的是个“反向指标”，哈哈！

为何只有拜仁“雷打不动”？

赵：五大联赛的卫冕冠军只有拜仁蝉联，你怎么看？

徐：拜仁本赛季豪取德甲九连冠，其一家独大是德甲的旧格局已经多年难破。德甲有个说法：整个德甲养一个拜仁。这话是入木三分，拜仁当年终结多特两夺德甲冠军的全盛期，不是打垮对手，而是挖垮对手。

赵：他们从多特挖来莱万多夫斯基、格策和胡梅尔斯，将对手的整条中轴线搬了回来，这样多特确实无法玩了。

徐：下赛季，莱比锡的主教练纳格尔斯曼和后防核心乌帕梅卡诺也将为拜仁效力，拜仁恐怕又一次挖垮德甲老二。看来，德国足协应该颁布“反挖断法”了！

刘：五大联赛要想健康发展，需要新的冠军带来新刺激。马竞打破巴萨和皇马的垄断，里尔打破大巴塞的垄断，国际米兰打破尤文图斯的垄断，曼城和利物浦轮流坐庄。拜仁没办法，在德甲独霸求败，其挖竞争队对手墙脚的方式很别致，挖着挖着，挖出了自己的一条护城河。

赵：垄断本身当然不好，但感觉德甲球队已经形成了一套“内循环系统”，相对稳定的球迷文化和收入，让球队没有足够的动力为冠军争个头破血流，都比较“佛系”。

刘：的确，德甲是仅有的两个没有球队试图加入欧冠的联赛，连拜仁都说了NO。看来这并不是偶然。12家欧洲豪门要搞欧洲超级联赛，与欧足联分庭抗礼，皇马、巴萨、尤文至今没有宣布退出欧冠。欧冠对欧冠的扩军和赛制改革很无聊，有亲手毁掉欧冠这块金字招牌的嫌疑。

徐：希望欧足联放低身段，与欧冠好好谈判，打造真正科学和观赏性更强的欧洲俱乐部赛制。

羊城晚报记者 赵亮晨 徐扬扬 刘毅

晚晚好彩·福彩 2021年5月27日/星期四/经济新闻部主编 责编 周寿光/美编 刘翔/校对 谢志忠 A12

机选临时改号迎来好运 508万元头奖再落广州

5月3日，福彩快乐8游戏进行第2021113期开奖，当晚全国开出1注奖金为500万元“选十中十”一等奖和3注奖金为30万元的“选九中九”一等奖。经检索，中得“选十”一等奖的彩票是一张22元复式11个号码的复式自选票，其中得1注一等奖和10注二等奖，共得508万元。该张中奖彩票由位于广州市天河区龙洞迎龙小区5巷1号44010674站售出。

李先生在广州工作多年，是福彩游戏的忠实粉丝，自福彩快乐8游戏上市后，他认为“游戏玩法多，返奖率高，值得尝试”。5月3日晚，李先生前往44010674站购买了3张快乐8彩票，其中一张便是22元的复式11个号码的“选十”玩法复式自选票。当晚开奖后，站主张先生从投注机上查询到了开奖信息，并很快确认中奖者的身份：“李先生是我们站的老客户了，最近经常来打快乐8彩票，我印象中当晚购买508元11个号码的只有他。”当时正值五一假期，张先生将兑奖流程详细告知了李先生，并叮嘱他保管好中奖彩票。

彩票开奖公告栏 开奖时间：2021年5月26日

Table with lottery results for '36选7', '3D', '超级大乐透', and '排列3/5'. Includes columns for prize levels, numbers, and amounts.

羊城晚报·分类广告

Advertisement for classified ads with contact information for '上门广告服务代理' and various service categories like '寻人启事' and '寻狗启事'.